Les Texas mineurs

9 Sud S 6] N E 3¢ : bicolore 5-5 mineur, forcing, de manche et

s 3 1SA plus.
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10 Sud S (o] N E 34 :courte a Pique.
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11 Sud S o] N E 3% :courte a Coeur.
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12 Sud S (@) N E 3SA: courte a Carreau. Attention, sur 2SA (positif) de

N D_XQ - - 1§A "~ louvreur, 38A serait naturel !
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13 Sud S 0] N E 4+ :courte a Carreau dans une main de chelem.
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14 Sud S (@) N E 3SA. La non-rectification du Texas mineur montre un
o - - N ~  main maximum possédant un gros honneur a

s 98 1SA - Tréfle.Tentons d'encaisser 9 levées.
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15 Sud S O N E 3SA. Vous avez des points perdus a Pique en face du

R R_V92 1§A - 3_* ~ singleton du partenaire.
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16 Sud S 6] N E 4v ou 4. Pas de points perdus & Pique. Proposition

a V74 1SA _ 3 _ de jouer 4v en fit 4-3 sans fit franc a Carreau.
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